

## **В Новосибирске завершено расследование уголовного дела о серии особо тяжких преступлений имущественного характера в составе организованной группы**



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления завершено расследование уголовного дела по обвинению шести человек в возрасте от 17 до 25 лет в совершении серии особо тяжких преступлений имущественного характера в составе организованной группы. В зависимости от роли каждого в содеянном их действия квалифицированы по п. «а» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), п. «а, в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

Следствием установлено, что в период с декабря 2018 года по январь 2019 года злоумышленники, действуя в составе организованной группы, совершили шесть вооруженных разбойных нападений на компьютерные клубы в различных районах г. Новосибирска. В результате преступных действий указанных лиц собственникам организаций и работникам причинен ущерб на сумму более 250 тыс рублей.

---

Указанные преступления были тщательно спланированы, преступники использовали средства конспирации: маски и перчатки, при совершении преступлений в качестве оружия ими использовались ножи и реалистичные макеты боевого огнестрельного оружия.

Кроме того, действуя в составе группы лиц по предварительному сговору в период с 6 на 7 января 2018 года четверо злоумышленников совершили грабеж и вымогательство в отношении одного из жителей г. Новосибирска.

Преступная деятельность указанных лиц была пресечена совместными мероприятиями сотрудников следственного управления СК России по Новосибирской области и Управлением уголовного розыска ГУ МВД России по Новосибирской области, в отношении лиц избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Одна из фигурантов уголовного дела была задержана сотрудниками Управления уголовного розыска ГУ МВД России по Новосибирской области на территории Краснодарского края, куда успела скрыться после совершения инкриминируемого ей преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением после вручения его копии обвиняемым будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1425274>